



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В Саратове следователями регионального СК возбуждено уголовное дело о злоупотреблении должностными полномочиями при реализации программы предоставления жилья детям-сиротам



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту злоупотребления полномочия должностными лицами КПСО «Госжилстрой» (преобразовано в ООО «Госжилстрой») и Министерства строительства и ЖКХ, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в рамках реализации подпрограммы регионального правительства предусматривающей обеспечение жильем помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, КПСО «Госжилстрой», подведомственное Министерству строительства



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

и ЖКХ Саратовской области, заключило с четырьмя организациями договоры подряда на строительство 11-ти многоквартирных жилых домов в 10-м микрорайоне жилого района «Солнечный-2» города Саратова.

В период с января 2014 года по декабрь 2019 года должностные лица КПСО «Госжилстрой» (ООО «Госжилстрой») и Министерства строительства и ЖКХ Саратовской области, злоупотребляя своими должностными полномочиями, имея возможность произвести расчет по договорам подряда денежными средствами, передали строительным организациям 388 жилых помещений, подлежащих предоставлению гражданам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, чем существенно нарушили права и интересы данной социально незащищенной категории граждан и сделали невозможным исполнение государственной программы Саратовской области.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной УЭБ и ПК ГУ МВД России по Саратовской области.

В настоящее время следователями СК проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

[КОММЕНТАРИЙ СЛЕДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ](#)

22 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1524665>